ПЕРВОЕ ПОСЕЩЕНИЕ ДЕТСКОГО СТОМАТОЛОГА

Каждому из нас что-то приходится делать в первый раз, и ходить к стоматологу тоже.

- Чтобы визит к доктору проходил успешно, не стоит пугать докторами и уколами ребенка в повседневной жизни.
- Слова «не бойся», «не страшно», «потерпи» настораживают ребенка, не используйте их в разговоре о визите к врачу.
- Самая большая награда за посещение стоматолога это новый друг и здоровые зубы. Поощрение ребенка получает как приз за участие в игре. Не стоит сразу обещать золотые горы за посещение стоматолога.
- Не всегда даже врач точно знает сколько минут потребуется для того, чтобы выгнать всех микробов. Поэтому мотивировать ребенка словами «последний раз», «еще минутка», не нужно.
- Большинству детей очень нравится похвала, нужна моральная поддержка близко. Такие фразы как «Ты супергерой», «Как ты замечательно открываешь рот», «Какой ты отличный помощник» лучшая помощь родителя!

РОДИТЕЛЯМ

Здесь все без уколов, и дрели здесь нет, За стенкой не прячется злой людоед! Клещами не будут никто зубы рвать, Насильно не надо детей заставлять!

Есть корни и в зубах молочных тоже, Они не крепятся так просто ни к чему. И заболеть внезапно детский зубик может. Поверьте на слова ребенку своему!

Жевать, разговаривать, быстро расти Ребенок способен лишь с целыми зубами, Необходимо чистоту во рту блюсти, Об этом надо знать не только маме!

Зубная фея может научить, Зубная фея может смех дарить, Детей своих вы только не пугайте, А волшебству зубному доверяйте!